

自带蟑螂吃霸王餐还讨“精神补偿”

点了满满一桌菜,还要酒要烟,吃到最后,饭菜里突然出现了蟑螂。要是一次也就罢了,可是这两名三十来岁的女子每餐必遇蟑螂,并哭哭啼啼向饭店老板讨要“精神补偿”。最终,两个骗子的真面目被揭露出来。

菜里现蟑螂 饭店被迫买单还倒赔

前晚,记者接到大明路一家饭店刘经理的电话,他气呼呼地说,刚刚他们几家饭店联手揭穿了两个专用蟑螂行骗的女子,“希望以后大家都能认识她们的真面目!”

原来,几天前,两名女子到他们饭店吃饭,两人找了一个角落里的桌子坐下,点了一桌菜,价格近两百元。就在两人快吃完的时候,只听其中一名女子大叫起来:“菜里面有蟑螂!”服务员赶紧凑过来一看,果然一盘咸鱼烧肉里面有一只黑乎乎的大蟑螂。

香烟,在桌子上吞云吐雾煞是得意,此时突然看到恶心的蟑螂,两人脸色大变,账也不付了,坚持要饭店赔偿精神损失。刘经理出来解释,两人发狠说要打电话给卫生监督,经理头皮发麻,加上当时饭店顾客特别多,也来不及深究。他只好向两名女子道歉,不仅免单,还给了300元精神损失费,并赠送了两张打折卡。

故技重施 两女子终被揭穿

事情过去后,刘经理心里一直感到很奇怪,毕竟被人栽赃的事在不少饭店发生过。大家琢磨出了几个疑点,首先这两名女子选择在角落里的桌子用餐。第二

原本桌边有服务员随时服务,而在两名女子发现蟑螂的时候,旁边的服务员恰恰去迎接客人走开了。

前天晚上,同样的事情再次发生了,这次是在宁南大道上的一家饭店里,两名女子吃到最后又发现了蟑螂。顿时饭店里炸开了锅。

事有凑巧,这家饭店里一位服务员小唐的妻子就是大明路那家饭店的服务员,此前小唐也听说了这件事。小唐随即悄悄把老板拉到一边,将事情来龙去脉一讲,老板又惊又怒,赶紧让小唐去大明路找来刘经理。刘经理到场时,两名女子还在争吵得起劲,“怎么又是你们两个!?”刘经理冲上去就抓住对方,两人顿

时傻了眼,立即蔫了!

饭店报警后,雨花台派出所的民警赶到现场,经过现场检查,发现两名女子的包里总共只有几十块钱,根本不够付一顿饭钱。而在民警的询问下,两人还承认,此前已在多家饭店实施过这样的伎俩,就是事先带一只死蟑螂,趁服务员不注意就拌到菜里面。而除了白吃一顿以外,她们最后多少都捞点好处才走人。

前晚,记者联系了雨花台派出所,民警表示,事实已经确认,两名女子的行为已经带有诈骗性质。不过由于数额不大,而且之前的受骗饭店没有一家报警,所以民警对两人进行了教育后放行。

快报记者 解璐 孙玉春

两天上千个骚扰电话,谁干的? 怀疑有人非法使用“电话骚扰器”

快报讯(记者 常毅)“这个假期过得快疯了!短短两天,至少有一千个骚扰电话打到我手机上!”昨天,市民冯先生恼火地说。他感到纳闷,对方究竟是怎么做到每分钟拨打一次电话的?

10月2日晚11点半,冯先生接到第一个骚扰电话。“手机来电显示是‘私人’。”冯先生没接,一分钟后手机又响了,这次显示是“未知”。接听后,却没有声音。自此,冯先生的噩梦开始了,每隔一分钟,手机就响一次,响了十几次后,他不得不关机。但第二天早上一开,手机又响起来。这些来电除了继续显示“私

人”或“未知”外,还有一些区号显示为广州、青岛、乐山、郑州等地,甚至还有海外的。并且,很多号码还是连号。冯先生回拨了其中一个电话,接通后仍是沉默。整整一天,数百个电话打了进来。直到前天晚上,电话才稍少了些。

“我没得罪什么人啊!”几乎发疯的冯先生说。他不怀疑是电信部门出了问题,但咨询时被告知正常。冯先生又拨通中国移动客服热线,对方表示话费没少。前天,他来到朝天宫派出所报案,做了笔录。

究竟是什么人打的骚扰电话?对方又是怎么做每分钟拨打一次电话的?记者就此咨询了

相关专家。“对方可能使用了一种叫‘电话骚扰器’的软件。”据介绍,下载安装这种软件后,只要输入对方电话号码,就可以无限骚扰对方。记者在网找到了提供这种软件下载的网站,网上标明该软件是“目前惟一一个全自动使对方电话不停地响直到停机的软件”,能拨打手机、固话和小灵通,接通时不需付费,还能屏蔽来电显示,不会留下任何痕迹。

“使用电话骚扰软件侵害他人合法权益,属于违法行为。”南京环太律师事务所张太中律师认为,骚扰者一旦给对方生活造成严重影响,将承担相应法律责任。

父母打架,5岁儿子报警 警察叔叔赶紧来把我爸妈带走吧

快报讯(记者 常毅)“警察叔叔,我爸爸妈妈在打架,我很害怕,你们赶紧来,把他们带走吧。”昨天下午1点左右,下关警方突然接到报警,一个小男孩在电话里怯生生地请求民警叔叔赶紧去他家。

阅江楼派出所民警接警后,立即拨通了报警的固定电话,接电话的仍是这个小男孩。“你家里到底发生什么事了?别害怕,跟叔叔说。”民警问小男孩。“我爸爸妈妈在打架,我怕死了。”民警从男孩断断续续的叙述中终于弄明白,原来是男孩的父母当着孩子的面打架,孩子吓得不知道怎么办才好,因为平时听大人说,遇到麻烦找警察,所以就报了110。

就在民警要问男孩地址时,一个女人的声音响了起来。“你在跟谁打电话?”女人像是在问小男孩。“我在给警察叔叔打电话,你们打架我害怕,我要让警察叔叔把你们带走。”男孩说。女人一把抢过电话,得知对方是阅江楼派出所民警后,自称是孩子的母亲,连声说“不要紧,没事”,她承认刚才跟老公吵架了,但没想到5岁的孩子居然会报警。民警表示要上门处理,但对方一再称“没事,自己会处理好的”。民警告诉这位家长,孩子已经懂事,家长如果发生争吵,一定要避开孩子,以免给孩子带来伤害。这位母亲表示,她刚才听到孩子的话时,很震撼,“已经后悔了,以后再也不会当着孩子的面吵架了。”

(蔡先生报料奖60元)

“瘸腿”面包车占道两月,谁家的?



昨天,市民苏先生抱怨,205国道油坊桥段,一辆“瘸腿”面包车停放在慢车道上,给居民出行造成不便。

记者看到,这辆面包车左侧的两个车轮被卸掉,下面垫着几块砖,成了一辆“瘸腿”车。据一旁小店女店主介绍,车停在这里已两个月,从未见车主,更没人管。但车身上贴了广告,有联系方式。记者拨通电话后,车主解释,自己在附近做生意,该面包车已打算卖掉,买家一直没来才耽误时间,不过他会尽快将车开走。

(苏先生报料奖60元) 快报记者 李彦文/摄

无盖窨井又伤两人

男孩逮蚰蚰 掉进无盖窨井



孩子奶奶说,这个窨井当时只盖了一层干草

昨天下午4点左右,一名六岁的小男孩在浦口临江苑小区内和几个伙伴玩抓蚰蚰,结果不慎踩落进一个两米多深的无盖窨井内,闻讯赶到的小区保安及时救起了泡在脏水里的男孩。

小男孩叶某和其他两个小伙伴都住在临江苑小区,昨天下午,三人结伴到小区草坪上抓蚰蚰。三人兴致很浓,沿着围墙一路翻草找蚰蚰。走到一处草较密的地方时,叶某刚蹲下身要翻找蚰蚰,不料一迈步,人突然“哎呀”一声滑了下去,瞬间连头都看不见了。小伙伴赶紧跑上去,这才看到叶某掉进了一个无盖的窨井,窨井足有两米多深,小伙伴见无法施救,赶紧跑回家叫家人。

小区的一位秦奶奶听说此事,立即赶到围墙边,可是老人伸手根本够不着底下的孩子,干着急没办法。此时小区的保安闻讯立即赶了过来,到处找棍子,准备伸下窨井,把小男孩吊上来,可是孩子在下面吓得又哭又叫,力气使尽了也抓不住棍子。情急之下,其中一名保安自告奋勇下井去拉人,另外两名同事就在上面拽住他的腿,这样总算把叶某给拖出了烂泥井,出井以后,叶某的裤子已全部被井里污水污泥给沾湿,那名救人保安也是浑身泥浆。

不久叶某的奶奶也匆匆赶来,看到孩子已经被救上来,而且安然无恙,总算是松了一口气。对于小区的管理,老人表示,环境一直搞得很好,但是为什么会有一个无盖的窨井存在,而且据称上面还盖上了杂草,任何人不注意都可能掉下去。“回去我们还要带孩子好好检查一下,然后再来找物业理论。”

(刘先生报料奖60元) 快报记者 孙玉春

违章骑车 栽进无盖窨井

快报讯(记者 常毅)“咣!”随着一声撞击,市民小汪从行驶中的电动车上飞了出去。等他坐起来时,脸上已满是擦痕,右手臂也不能动弹了,那辆红色的电动车则“屁股”朝天,车头栽进一个窨井里。

这个窨井位于中山北路和宝善街路口的中央,紧挨在快车道双黄线北侧。昨天上午8点40分左右,小汪骑车从惠民大道右转上了中山北路,本是在慢车道行驶的他却上了快车道。“嘟——”后面的汽车响起了喇叭,小汪赶紧回头去看,却不料面前突现“陷阱”。“啊——”一声惨叫,小汪飞出了五六

米,右肘着地,坐起来后,立即抱着胳膊不敢动了。等交警赶到时,小汪的肘部已经肿得像馒头,电动车还头朝下竖在窨井里。“什么人这么缺德啊?”小汪痛苦地抱怨道。交警立即打电话通知市政部门,并指出小汪不该违章行驶。

市政部门工作人员赶到后,发现这是一个市政公用下水道,深近5米,井底水流很急。工作人员表示,前一天夜里刚刚巡查过该路段,当时窨井盖还没有被盗走。他们让小汪先去医院治疗,然后凭发票来进行处理。随后,一个新的窨井盖被运来,盖在这个窨井上。

(汪先生报料奖60元)

重要通知

南京开通就业紧急通道

为解决南京市大专、本科及待业青年就业困难,华育国际北京总部特批准南京国家紧缺IT人才实训基地于本月启动“南京Eduask就业工程”。该就业工程由华育国际总部监督,国家教育部大力支持,南京人才实训基地专项负责实施,通过专业网络技能实训,帮助待业者短期内实现顺利就业、高薪就业。

该就业工程受到社会各界的高度认可,前期120个名额已满,特向总部申请,经严格审批,新增了20个就业名额。

Eduask 华育国际 就业中心:南京中山路129号(金陵中学南50米) 华育国际

中华会计 1.电算化+会计证,450元
2.初级会计+中级+税务师+注册会计师
www.njzhonghua.com 3.会计继续教育(外省市会计证)
地址:① 中华路 52335096 ② 汉中门大街 86512807
③ 建邺少年宫 86653169 ④ 玄武少年宫 83217089

解决文凭 多年信譽 签订协议
快办成自考、网络、民办文凭,国家认可,电子注册,全国通用,价格合理,全部教育快捷、稳定、可靠。
电话:84717956 管家桥85号307室(双休上课)
13770570416(何老师) 13851509093(王老师) 13851851659

解决文凭 多年信譽 签订协议
快办成自考、网络、民办文凭,国家认可,电子注册,全国通用,价格合理,全部教育快捷、稳定、可靠。
电话:84717956 管家桥85号307室(双休上课)

南京新华电脑学校 南京市教育局 先进办学单位
http://www.xhdn.org 包教包会,免费住宿
①一年制高级全能专班 ②电脑艺术设计班(7个月) ③电脑全能应用速成班(4个月)
④装饰装潢设计班(6个月) ⑤网络工程师班(6个月) 签订就业保障合同 100%推荐就业
短期班:①初、中、高级+办公自动化+网络+平面设计+三维+方正飞腾+电脑维修+网页三剑客+网页制作
①南京中山路145号市体育局(新街口东站向南南京全民健身中心旁) 电话:(025)84402432
②南京中山南路224号诺亚商务大厦A座(三元巷车站下车向北50米) 电话:(025)84202602

汇文 人力资源管理师培训
夜高中:初中毕业或同等学历的社会青年均可报名
计算机初、中、高级办公自动化培训
英语0~4级培训:半年制白班、一年制晚班
成高迎考冲刺班:高升专本,专升本9月8日开课
(地点:人民中学北校区内) 电话:84722939
报名地点:大方巷中北路101号(原省极机关大院内)
电话:83326738 83312063(简章索取)

电气工程师 职称评审、学历、考试时间:11月份
信产厅509室 83466002 83032656
大专、本科、硕士常年招生(职称、资格证书)
电子注册、建学籍档案,学期短、颁证快,专业齐全
地址:白下三条巷18号207室 84542906、13057633577
Tel:66622271 86999392
现代化设计班(精品班) 自我形象设计班、服装搭配培训
喜获2007年文化部形象设计培训最受欢迎办学点!
近期开班 惊喜1:本次学员提供10个化妆师工作岗位(包)
惊喜2:新设摄影棚学员免费拍摄学习作品和时尚写真一套
人物形象分析学、化妆美学、艺术造型、新色彩理念、款式风格认知
国家知名形象设计大师解晴女士携国家级专家团队倾情教学
报名热线 84717735 报名点:管家桥85号华荣大厦9楼 http://b836159.xici.net